

HRAJTE HRU

[1] Zvoľte hodnotu stávky.

[2] Otočte valce:

kliknutím/ťuknutím na tlačidlo otočenia

kliknutím/ťuknutím na medzerník (iba v režime pre desktop)

spustením nastaveného počtu otočení pomocou ponuky AutoPlay

[3] Počas točenia valcov rýchle stlačenie tlačidla Spin okamžite zastaví hru bez ovplyvnenia výsledku.

[4] Funkcia Rýchla hra (aktivovaná cez nastavenia) zobrazuje výsledky točenia rýchlejšie bez ovplyvnenia výsledku.

Niektoré nastavenia nemusia byť v aktuálnej hre dostupné. V závislosti od typu hry sú všetky výhry alebo ceny v mene hráča.

AUTOPLAY

AutoPlay umožňuje automatizovanú hru pre nastavený počet po sebe idúcich herných kôl bez nutnosti manuálneho zásahu do hry.

Použitie AutoPlay:

[1] Kliknite na tlačidlo AutoPlay.

[2] Nakonfigurujte príslušné nastavenia ako počet kôl.

[3] Potvrďte výbery.

[4] AutoPlay točí s poslednou hodnotou stávky alebo predvolenou hodnotou kasína.

[5] Počet zostávajúcich automatických otočení je viditeľný v hre.

[6] AutoPlay sa zastaví, keď:

- sú splnené nastavené kritériá
- aktivuje sa funkcia voľných otočení
- stlačí sa tlačidlo Spin

Niektoré nastavenia AutoPlay nemusia byť v aktuálnej hre dostupné. AutoPlay nemusí byť dostupné v určitých trhoch.

Nastavenia AutoPlay:

[1] Počet otočení:

Nastavte počet otočení na hranie.

[2] Zastaviť pri akejkoľvek výhre:

Zastavte reláciu, ak spin prinesie výhru.

[3] Limita jednotlivých výhier:

Zastavte reláciu, ak výhra dosiahne alebo prekročí stanovenú sumu.

[4] Limita výhry:

Zastavte reláciu, ak celkové výhry dosiahnu alebo prekročia stanovenú sumu.

[5] Limita straty:

Zastavte reláciu, ak celkové straty dosiahnu alebo prekročia stanovenú sumu.

O HRE

Seven and Gems je automat s 5 stĺpcami a variabilným (3-4-5-5-4-3) počtom riadkov, 3600 WAYS, ktorý obsahuje funkcie Seven Coin, Diamond, Free Spins, Hold & Win a štyri pevné Jackpot funkcie.

Teoretický priemerný RTP (vrátenie hráčovi) pre túto hru je 96,18%.

Výherné kombinácie, výšky výhier a ceny sú udelené podľa PAY TABLE:

- výhry na línii sa počítajú zľava doprava
- výpočty začínajú od najľavejšieho valca
- platí sa iba najvyššia výhra na línii
- hodnota stávky sa násobí výplatou na línii
- výhry na rôznych výherných líniiach sa sčíta

PAY TABLE zohľadňuje aktuálnu konfiguráciu stávky a mení sa podľa príslušnej hodnoty stávky. Ceny za výherné kombinácie sú udelené podľa PAY TABLE.

Všetky stávky a výplaty sú v mene hráča. Výplaty sú založené na celkovej hodnote stávky.

Wild

Symbol Wild sa môže objaviť na akomkoľvek valci počas základnej hry. V závislosti od výsledku kola môže symbol Wild prevziať úlohu akéhokoľvek iného symbolu v hre, okrem symbolov Scatter a Diamond.

Wild v bezplatných otočeniach

Počas bezplatných otočení môže symbol Wild pristáť na valcoch 2, 3, 4 a 5 s náhodným multiplikátorom x1, x3 alebo x7. Multiplikátor sa použije na výhru z aktuálnych WAYS.

Scatter

Tri (3) symboly Scatter, ktoré sa objavia kdekoľvek, spustia funkciu Free Spins s desiatimi (10) bezplatnými otočeniami. Každý ďalší symbol Scatter na valcoch pridá dve (2) ďalšie bezplatné otočenia:

- tri (3) symboly Scatter vyplácajú desať (10) bezplatných otočení a 1x (násobok) hodnoty stávky
- tri (4) symboly Scatter vyplácajú dvanásť (12) bezplatných otočení a 2x (násobok) hodnoty stávky
- tri (5) symboly Scatter vyplácajú štrnásť (14) bezplatných otočení a 3x (násobok) hodnoty stávky
- tri (6) symboly Scatter vyplácajú šesťnásť (16) bezplatných otočení a 4x (násobok) hodnoty stávky

Seven Coin

Šesť (6) alebo viac symbolov Seven Coin alebo Diamond, ktoré pristáli na konci daného kola, spustia funkciu Hold & Win a počiatocne poskytnú tri (3) otočenia.

Symboly Seven Coin zostávajú na valcoch počas funkcie Hold & Win. Ceny sú zobrazené na symboloch v mene: x0.5, x1, x1.5, x2, x2.5, x3, x4, x5 a x10.

Hold & Win

Šesť (6) alebo viac symbolov Seven Coin alebo Diamond, ktoré pristáli na konci daného kola, poskytnú tri (3) otočenia funkcie Hold & Win s šancou vyhrať Jackpot. Po vyplatení počiatocných výhier zo spinov sa všetky symboly okrem Seven Coin alebo Diamond symbolov zatemia. Všetky symboly Seven Coin a Diamond zostanú na doske a hráč dostane tri (3) Hold & Win otočenia. Počas funkcie nemôže pristáť žiadny symbol okrem Seven Coin a Diamond symbolov.

Ak pristane aspoň jeden (1) symbol Seven Coin alebo Diamond na konci spinu, počet otočení sa resetuje späť na tri (3). Funkcia skončí, keď sú všetky valce zaplnené symbolmi Seven Coin

alebo Diamond, alebo keď tri (3) Hold & Win otočenia za sebou nepristanú nový symbol Seven Coin alebo Diamond.

Diamond

Symbol Diamond sa môže objaviť počas základnej hry, Free Spins a Hold & Win.

Keď je symbol Diamond súčasťou súboru symbolov, ktoré spúšťajú funkciu Hold & Win, zostane na svojej pozícii, zhromaždí všetky ostatné hodnoty na valcoch až do maximálneho počtu dvanásť (12), vrátane symbolov Mini, Minor a Major Jackpot, a stane sa statickou mincou so svojou hodnotou ako súčet všetkých zozbieraných mincí.

Symbol Diamond zhromažďuje jeden (1) MEGA Jackpot, ak má hráč na obrazovke tri (3) MEGA Gem Jackpots a nezhrmažďuje MEGA Jackpots, ak má hráč menej než tri (3) MEGA Gem Jackpots na obrazovke.

Coins of Seven

Akýkoľvek symbol Seven Coin alebo Diamond, ktorý pristane na valcoch počas základnej hry, poskytne šancu aktivovať funkciu Coins of Seven. Táto funkcia pridá dostatočný počet symbolov Seven Coin alebo Diamond alebo viac, aby aktivovala funkciu Hold & Win.

Jackpot Funkcia

MEGA Jackpot môže byť vyhraný alebo zozbieraný iba symbolom Diamond raz počas funkcie Hold & Win. Ak má hráč už tri (3) MEGA symboly, ďalšie MEGA symboly nebudú pristávať. Ak symbol Diamond už zozbieral MEGA Jackpot, žiadne nasledujúce Diamond symboly ho už nezberia.

Major, Minor a Mini Jackpots môžu byť vyhrané viackrát počas funkcie Hold & Win.

Jackpot multiplikátory:

- MEGA Jackpot (2000x)
- Major Jackpot (150x)
- Minor Jackpot (25x)
- Mini Jackpot (15x)

Seven and Gems je automat s 5 stĺpcami a variabilným (3-4-5-5-4-3) počtom riadkov, 3600 WAYS, ktorý obsahuje funkcie Seven Coin, Diamond, Free Spins, Hold & Win a štyri pevné Jackpot funkcie.

Bezplatné otočenia

Funkcia bezplatných otočení sa spustí, keď sa na valcoch objavia tri (3) symboly Scatter. Po jej aktivovaní poskytne funkcia bezplatných otočení desať (10) bezplatných otočení.

Funkciu bezplatných otočení je možné opätovne spustiť pristátím aspoň troch (3) symbolov Scatter počas kola funkcie Free Spins. To poskytne ďalších desať (10) bezplatných otočení, pričom každý ďalší symbol Scatter nad tri (3) požadované zvyšuje počet bezplatných otočení o dve (2) ďalšie otočenia. Takže pristátie maximálnych šiestich (6) symbolov Scatter poskytne šesťnásť (16) bezplatných otočení.

Kúpiť bonus Hold & Win

Zakúpenie funkcie Seven Coins stojí 45x (násobok) hodnoty príslušnej stávky a spustí kolo s

garantovaným aktivovaním funkcie Hold & Win.

Funkcia Seven Coins môže byť zakúpená iba v základnej hre. Teoretický priemerný RTP (vrátenie hráčovi) pre zakúpenú funkciu Seven Coins je 94,73 %. Výplata je založená na príslušnej hodnote stávky.

Kúpiť bonus bezplatné otočenia

Zakúpenie funkcie bezplatných otočení stojí 40x (násobok) hodnoty príslušnej stávky a spustí kolo s garantovaným aktivovaním funkcie Free Spins.

Funkcia Free Spins môže byť zakúpená iba v základnej hre. Teoretický priemerný RTP (vrátenie hráčovi) pre zakúpenú funkciu Free Spins je 96,06 %. Výplata je založená na príslušnej hodnote stávky.

Dvojitý zisk zvýšenie šance

Aktivovanie režimu Double Chance Boost zvyšuje frekvenciu spustenia funkcií Free Spins alebo Gems Jackpot o viac než 2 (približne 2,18). Aktivovanie režimu Double Chance Boost zvyšuje celkovú stávku o približne 0,25 x hodnoty stávky. Teoretický RTP (vrátenie hráčovi) pre režim Double Chance Boost je 96,06 %.

Ďalšie informácie

Poruchy zrušujú všetky platby.

Neúplné hry sú automaticky vyriešené po 2 dňoch. Akékoľvek výhry vzniknuté z automatických riešení budú vyplatené na hráčsky účet.

Anglická verzia pravidiel hry má prednosť.